



Житель Курской области показал, как зарубил топором друга



В Курской области будут судить мужчину, которого обвиняют в совершении убийства. Он поссорился с товарищем во время застолья и в какой-то момент схватился за топор, которым зарубил друга до смерти.

26 Декабря 2023. [/46ТВ/](#). Жуткое преступление было совершено 18 июня. 46-летний обвиняемый был в гостях - в деревне Студенок Железногорского района. Там он участвовал в дружеском застолье. Во время диалога с товарищем пьяный мужчина пришел в ярость. Он схватил в руки топор и бросился с ним на собеседника.

- Множественные удары в область головы и туловища оказались смертельными для пострадавшего, - рассказали следователи. - Мужчина скончался на месте.

О том, как это было, сам фигурант рассказал в ходе следственного эксперимента.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

Следователи уже собрали достаточную доказательственную базу, из-за чего уголовное дело направили в суд.

<https://46tv.ru/novosti/obschestvo/195758-v-kurskoj-oblasti-budut-sudit-zarubivshego-toporom-tovarischa-muzhchinu.html>

46 ТВ, видео - СУ СК РФ по Курской области

28 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/Intervyu/item/1849743>